HMaiikep ILLA. 10-514
IIpakTuyeckoe 3axanue Ne 3.

JIeMeHTbI CHCTE€M aBTOMATHKH

HIndp 78

3aoaua Nel. Paccuumamp napamempsl HOMEHUYUOMEMPUUECKO20 0AMYUUKA

Tabmuma 1. cxomapie JaHHEBIE.

Rt (Om) | Omax(%0) (g) (I\E\/I) rpcallzx. (MbM) 9(%0) (%_1\41?\_46)
400 | 30 | 26 | 55 | 330 | 25 | 02 | 042
Pe3ybTaThl pacdeTa CBECTH B TabIIuIy 2.
PRRCLT L L L P
= % = (l),Lg =333 6um
= %_ ;%_ 0,48 2w

d,=t—0,015=0,48-0,015=0,46 mm=0,5;

]‘_5max 1_0,03
p= = =

Fx 0y, 4%0,03 0
R, 4400 _ _
=57 =5500m;

SALSCIRY

_8*p*n—b_n* %60

Ta6mumna 2. PesynabTaThl pacuera.
L (mm) n (BUT) T (MM) du (Mm) Bmm R (Om) H (Mm)
158 333 0,48 0,5 8 550 49




3aoaua Ne2: Onpedenumsb napamempovt MepmoIieKmpuuecKo2o 0amuuKd.

Tabmauna 3. cxoaHble JaHHBIE.

Ru(Om) Rsu(Om) t (rpan) Un(MB) Eracn. (MB)

120 10 5 24 6,95

Pesynbrarel pacuera cBecTd B Tabnuuy 4.

_Uy*(Ry+R,,)  24%(120+10)

E._ .= =26MB;
T” R, 120 ME
E;%100 26100
ey = = =374°C;
" Ema&a 6195
t,=t,,+t=374+5=379°C;
E *
E = Lo :6’95*520,4MB;

100 100

E,=E;+E;=26+0,4=26,4u8.

Ta6muma 4. PesyiapTaThl pacuera.

Etn (B) thep(TPA) ti(rpan) E. (MB) E. (MB)

26 374 379 0,4 26,4




3amava 3. OnpenesieHue OCHOBHbBIX MapaMeTPOB MHAYKTHBHOTO
AaTYMKA.
OnpenenuTs UHAYKTUBHOCTD JaTYMKA B 3aBUCUMOCTHU OT

JIMHBIBO3YIIHOI'O 3a30pPa.

Tabauma 5. UcxogHblie TaHHEIE.

ds1, (MM) s2, (MM) Bss, (MM) S, (MM?) n

0,3 0,5 0,7 40 16000

PesynbTaTh pacyeTa cBeCcTH B TabIUILY ©.

[TocTpouts rpaduk L= f{J .

s 7% 16000°% 0,00004% 10" =21 Ml n ;

2 2
L, =—*m*n * 5=
B1 s

L2:i*n*n2*S: % 7% 16000°%0,00004 % 10'=12, 8 ul ki ;

O 0,0005
L= smsn®*S=—2— sz %16000%0,00004 % 10'=9, 2 ul¥.
P O 0,0007 ’
Ta6nuna 6. PesynabTathl pacuera.
Li(mI'nH) Lo(mI'H) Li(mI'H)
21 12,8 9,2




Puc. 1. I'paduk L= f(9,).

3apauya Ne4. Onpeneautb napaMeTpbl 00MOTKH HHIYKTHBHOIO

JaTYHKA.

OHpGIIeHI/ITB ImapamMeCTphbl OOMOTKH JaTdHKa.

Tabmuma 7. UcxomHable JaHHEBIE.

Su(mm?) | Se(mm) | T(MA) | JTwon(A/Mm?) | U (B) f (T'm)

400 3 20 3.5 220 400

Pe3ynbratel pacuera cBecTd B Tabnuy 8.
W=2%gx*f=2%x*x400=25121/cex;

[ Sn __ 400
S IxW0,02%2512

_\/L*53*107_\/7,9*0)3*10—2*107
2xm* S, 2k k4%107

=7,91H;

=971 eumka;

d:\/ axl —\/4*0’02:0,03MM.

T*A,,, T*3

Tabnuua 8. Pe3ynbrarsl pacuera.
4



W (1/cexk) L (T'n) n (BUTKOB) d (Mm)

2512 7,9 971 0,03

Cnucok iureparypbl

1. Kenum FO.M. Tunosele 351eMEHTHI CUCTEM aBTOMATHYECKOTO YIIPABIICHHUS.
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